
SODANKYLÄN KUNTA 

TILAPÄISEN VALIOKUNNAN 1. KOKOUS/ PÖYTÄKIRJA 
 

Kokous 

Aika:  27.2.2026 klo 9.00- 9.47. 
Paikka:  Kunnanvirasto / etäkokous 

 

1 § Kokouksen avaus 

Tilapäisen valiokunnan puheenjohtaja Mikko Pyhäjärvi avasi kokouksen klo 9.00. 

 

2 § Läsnäolijat ja kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Läsnä: 

 Mikko Pyhäjärvi, Sanna Ylitalo, Krista Stauffer, Eila Kivioja, Raimo Äärelä 

 Sihteeriksi kutsuttuna talous- ja hallintojohtaja Kalle Pyykkö 

 Pöytäkirjantarkastajaksi valittiin Eila Kivioja 

 Pöytäkirja tarkastetaan 2.3.2026 klo 16 mennessä 

Todettiin, että kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen. 

 

3 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin esityslistan mukaisena. 

 

4 § Aloitteen ja toimeksiannon läpikäynti 

Käsiteltiin Sodankylän kunnanvaltuutetuille osoitettu aloite Tilapäisen valiokunnan perustamiseksi (Kv 
26.2.2026 § 4). Kunnanvaltuustossa päätettiin asettaa kuntalain 35 §:ssä tarkoitettu tilapäinen valiokunta 
valmistelemaan asiaa, että nauttiiko kunnanhallituksen puheenjohtaja valtuuston luottamusta. 

Aloitteen mukaisesti valiokunnan tehtävänä on selvittää: 

1. Miten poliittinen yhteistyö on toiminut 

2. Nauttiiko kunnanhallituksen puheenjohtaja kunnanvaltuuston luottamusta 

3. Onko velvollisuuksia laiminlyöty 

4. Onko tapahtunut toimivallan ylittämistä 

5. Onko pysytty omissa rooleissa 

Merkittiin aloite ja toimeksianto valiokunnan työn perustaksi. 
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Lisäksi todettiin, että huomioon otettavia säädöksiä asiassa ovat muun muassa: 

- Kuntalaki pykälät 34, 35, 69, 93 
- Hallintolaki pykälät 33, 34, 36, 37 
- Julkisuuslaki pykälät 4, 5, 6, 7 

 

5 § Työskentelytapa ja aikataulu 

Keskusteltiin työskentelytavoista ja määriteltiin: 

 Aineiston keräämisen ja valmistelun vastuu on tilapäisellä valiokunnalla 

 Alustava aikataulu loppuraportin valmistumiselle valtuustolle. Alustavana tavoitteena on, että 
loppuraportti saadaan valmiiksi maaliskuun 2026 loppuun mennessä. 

Päätettiin, että valiokunta aloittaa selvitystyön välittömästi. 

 

6 § Asiantuntijakuulemiset 

Päätettiin kuulla valiokunnan tehtävän kannalta keskeisiä henkilöitä tai tahoja, joita katsottiin olevan: 

 ryhmien puheenjohtajat 

 kunnanhallituksen jäsenet 

 kunnanhallituksen puheenjohtaja ja molemmat varapuheenjohtajat 

 valtuuston puheenjohtaja ja molemmat varapuheenjohtajat 

 viranhaltijoista kunnanjohtaja 

 tarvittaessa ulkopuolisia asiantuntijoita 

 

Kuulemisten aikataulu sovitaan seuraavasti. Kuulemiskirjeiden sisältö ja lähetysaikataulu sovitaan 
seuraavassa kokouksessa. Selvitysten yhteenvedon jälkeen tullaan pyytämään kunnanhallitukselta vastine. 

 

7 § Seuraava kokous 

Sovittiin, että seuraava kokous pidetään 4.3.2026 klo 8.00 kunnanvirastolla / etäyhteydellä. 

 

8 § Kokouksen päättäminen ja pöytäkirjan allekirjoittaminen 

Päätettiin, että puheenjohtaja, sihteeri ja pöytäkirjantarkastaja Eila Kivioja allekirjoittavat pöytäkirjan. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 9.47. 
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Pöytäkirjan vakuudeksi 

Puheenjohtaja Mikko Pyhäjärvi 

 

Allekirjoitus sähköisesti 

Sihteeri Kalle Pyykkö 

 

Allekirjoitus sähköisesti 

Pöytäkirjan tarkastaja Eila Kivioja 

 

Allekirjoitus sähköisesti 
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SIGNATURES ALLEKIRJOITUKSET UNDERSKRIFTER SIGNATURER UNDERSKRIFTER
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authority to sign asemavaltuutus ställningsfullmakt autoritet til å signere myndighed til at underskrive

representative nimenkirjoitusoikeus firmateckningsrätt representant repræsentant

custodial huoltaja/edunvalvoja förvaltare foresatte/verge frihedsberøvende
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